

Tisza selyem és műselyem **harisnyák, kezlvük, sálak, kendők, pongyolák** sveítzi kótésú **fehértéműek** kizárólag mír-kás minőségűek
Káldor I. és Tsa-nál, Kárász u'ca 6.

Bővítik a tanyai telefonhálózatot

A szegedi telefonállomások száma újból elérte a 2000-t

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi postaigazgatóság közli, hogy a szegedi távbeszélő hálózatba most kapcsolták be a 2000-ik távbeszélő állomást. A 2000-ik előfizető: Szalay József okleveles gépészmérnök, Deák Ferenc-utca 20. szám alatti lakos, akinek állomását a posta kivételes kedvezményként a belépési díj felszámítása nélkül kapcsoltatta be, azonkívül félévre elengedte az állomás után fizetendő alapdíjat.

Szegeden egyébként nem ez az első eset, hogy a telefonelőfizetők száma eléri a kétezeret. 1931-ben 2400 telefonelőfizető volt Szegeden, az automatarendszerre való áttérés és a gazdasági válság következtében azonban évről-évre nagyon visszaesett az előfizetők száma és 1934-ben elérte a mélypontot. Ekkor 1500 telefonelőfizetője volt a szegedi postának. Az utóbbi négy év alatt ismét emelkedő irányzatot mutat az előfizetők száma. Érdekes tény ez a jelenség a gazdasági életnek. Az 1930-ban kezdődő depressziótól kezdődik a telefonállomások lemorzsolódása és 1935-ben, a fel-

lendülés kezdetén kezdték az emberek ismét bevezettetni a telefont.

A posta árpolitikája is arra irányult az utóbbi évek alatt, hogy növelje az előfizetők számát. Ezért a belépési díjat mérsékelte 80 pengőről először 48 pengőre, majd 8 pengőre, ikerállomásoknál 4 pengőre.

A szegedi telefonállomások örvendetes megnövekedésével kapcsolatban érdeklődtünk illetékes helyen, hogyan áll Szeged az országos telefonstatistikában. Az ország második vá-

rosa ezen a téren is második Budapest mögött, mert a 2000-es állomást csak Debrecen éri el, de tul nem haladja egy sem. Miskolcon 1700, Sopronban 1200 körül mozog a telefonkészülékek száma.

Szeged telefonhálózata eléggé fejlett ezek szerint. Annál hiányosabb a tanyavilág telefonhálózata. Azonban rövidesen ezen is segítenek. Amint értesülünk: most folynak a tárgyalások a város és a postaigazgatóság között a tanyai telefonhálózat fejlesztésére. A terv szerint minden iskolát felszerelnek telefontal, ami közigazgatási, közbiztonsági és egészségügyi okokból nagyjelentőségű vivmálynak minősíthető. Főleg a balástyai, esorvai, átokházi, királyhalmi elhanyagolt rész telefontal való ellátásáról van szó.

Ajándékok legolcsóbban a Segesváry-drogériából

Kárász u. 6.

Telefon 13-42.

Szeged Városi Színház

Ma este utóljára

Angyalt vettem feleségül

A se on legszebb énekes vigjátéka.

Hétfőn és kedden este, DMKE,

Gázmérgezés a Domb-utcában

Simor Miklós nagy sikert aratott szinjátéka.

Szerdán este

Ketten egy jeggyel!

Mindig a nők kezdik

A legnagyobb sikerű vigjáték.

Csütörtökön este

Ketten egy jeggyel!

Cigányszerelem

Lebár legszebb operettje.

Péntektől minden este és vasárnap

Ezredes kisasszony

Eredeti operettbemutató.

Délutáni előadások:

Ma, vasárnap délután: *Vigözvegy*. Mérsékelt tévák!

Hétfőn délután: *Eva a paradicsomban*.

Csütörtökön délután: *Vigözvegy*.

Szombaton délután: *Maszatos Pál*.

Földvásárlás után — okirathamisítási pör

(A Délmagyarország munkatársától.) Bünvádi eljárás indult meg egy földbirtokvásárlás után. Az ügyben kö-okirathamisítás címen vádiratot adott ki a szegedi ügyészség. A vádirat szerint Kohn Benő pékmester és felesége hónapokkal ezelőtt földbirtokot akartak vásárolni. A vásárlás előtt igazolások kellett, hogy valóban földműveléssel foglalkoznak, küőben a földművelésügyi minisztérium nem járult volna hozzá az ingatlan átírásához. Két tanu kísérelében megjelentek a város illetékes ügyosztályánál és közölték, *tanukkal igazolják, hogy valóban földműveléssel foglalkoznak*. Az ügyosztályon ekkor rávezették az adásvételi szerződésre, hogy Kohn Benő és felesége hivatalsszerűen foglalkoznak földműveléssel. A két

tanu: *Farkas Mór és Farkas Károly* aláírta az okiratot, amelyeket aztán fel akartak terjeszteni a földművelésügyi minisztériumba.

Zilahy Kiss Tibor gazdasági feügyelő azonban nem fogadta el az igazolást és feljelentést tett az ügyészségen. Egyidejűleg fegyelmi eljárás indult az eljáró városi tisztviselő ellen.

A pékmester és felesége azzal védekezett, azt hitték elegendő, ha értenek a gyümölcsfák kezeléséhez és a gyümölcstermeléshez. A két tanu elmondotta, hogy látják, amikor a földvető előtt a házaspár megnézte a megvásárolandó föld gyümölcsfáit. Ők azt hitték, hogy értenek a földhöz és fő-foglalkozásuk a földművelés, olyan szakértelemmel vizsgálták a fákat.

Az ügyészség a két tanu ellen is vádat emelt azzal, hogy szándékosan közreműködtek a hatóság megtévesztésénél. Az ügy rövidesen a bíróság elé kerül.



GYERMEK JÁTÉKKOCSIK:

angol, sport és áramvonalas formák, valamint gyermekautók, tricikliik legnagyobb választékban

vitéz **KÁLLAYNAL**, Kálvária-u. 44.

Telefon 15-38.

Lakás ugyanott.



Szenzációs karácsonyi



Széchenyi tér 9

A szegedi m. kir. pénzügyigazgatóságtól, 9066—IV. 1938. szám.

Hirdetmény.

A m. kir. dohányjövédék a Felvidéknek a Magyar Szent Koronához való visszaesatolása alkalmából 1938. évi november hó 11-től kezdődően 25-ös egységű dobozban »Felvidék« elnevezésű szópóka néküli alkalmi szivarkát bocsátott forgalomba.

A 25-ös doboz ára 1 P 50 filér. A dobozban azonban csak 24 darab szivarka van. A 25-ik szivarkát egy elismervény pótolja, mellyel a m. kir. dohányjövédék nyugtázza, hogy a doboz vásárlója a 25-ik szivarka árát a »Magyar a magyarért« akció javára áldozza.

A m. kir. pénzügyminisztérium 161.335—1938. XIII. a. számú rendelete értelmében ezton is felhívja a t. fogyasztó közönséget a m. kir. pénzügyigazgatóság, hogy a »Felvidék« szivarkából minél többet fogyasszanak, mert ezzel sokat szenvedett felvidéki testvéreinken segítenek.

Szeged, 1938. évi december hó 17-én.

M. kir. Pénzügyigazgatóság.

A vidéki uriközönség

kedvenc hotelje az

ESPLANADE nagyszállóda.

BUDAPEST, III. ZSIGMOND UCCA 38-40.

Telefonok: 151-735, 151-738, 157-299.

Szemben a világhírű Lukácsfürdővel és Császárfürdővel, a Rózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 küsszakasz távolságra. A szálloda teljesen újjáalakítva, új vezetés alatt áll.

ELSŐRANGU CAFE RESTAURANT, POLGÁRI ÁRAK.

Olesó szobák pensióval, vagy anélkül. Hossz-